

В средней группе «Непоседы» был реализован проект «Наша армия сильна». Подрастая, дети усваивают все больше и больше знаний, осознают значимость профессии «Военный», «Защитник Отечества».

Задачи патриотического воспитания детей решаются в играх, чтении и в художественном творчестве – на занятиях и в свободной деятельности.

Ребята с удовольствием поют, танцуют, соревнуются.

Руководитель проекта: воспитатель Сучкова И.Н.

Видеомонтаж Сучкова И.Н.

[https://vk.com/wall-209602664\\_465](https://vk.com/wall-209602664_465)

